

**Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego objętego ustawą Prawo zamówień publicznych pn.: **Dostawa części zamiennych do aparatów regeneracyjnych dla Oddziałów Polskiej Grupy Górniczej S.A. - nr grupy 285-11, nr sprawy: 702500588-1**

- I. Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych odpowiada na zapytanie Wykonawcy zgodnie z poniższym:

Pytanie nr 1

Cześć IX ust 4 – zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu dostawy z 90 dni od daty otrzymania zamówienia dna 120 dni od daty otrzymania zamówienia. Nasz prośba spowodowana jest tym, że dla niektórych specyficznych komponentów aparatu PSS BG4, które są również przedmiotem niniejszego postępowania jest duży popyt co powoduje mimo obsadzenia linii produkcyjnych wydłużony termin oczekiwania na dostawę części.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że dokona modyfikacji treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2

Cześć XIX ust 2 – odwołanie do zapisu kar umownych: paragraf 8 w dokumencie :OGÓLNE WARUNKI ZAKUPU I REALIZACJI DOSTAW” ust. 1 pkt 1 lit a) i b) – prosimy o obniżenie wartości kary umownej z 10 na 5%.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3

Cześć XIX ust 2 – odwołanie do zapisu kar umownych: paragraf 8 w dokumencie :OGÓLNE WARUNKI ZAKUPU I REALIZACJI DOSTAW” ust. 1 pkt 1 lit c) – prosimy o zmniejszenie kar umownych związanych z opóźnieniem w realizacji dostawy powyżej 31 dnia zwłoki z 0,5 na 0,25 %wartości netto niedostarczonego towaru za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający podtrzymuje treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4

formularz ofertowy: 1. Zwracamy się z prośbą o korektę ilości. Podana przed Państwa ilość szt. w postępowaniu nie jest zgodna w wielokrotnością opakowania bazowego co uniemożliwia złożenie poprawnie oferty na poniższe pozycje.:

Nr pozycji z formularza Nazwa (Zamawiający) Nr katalogowy Ilość szt. w opakowaniu 36.4 ZAWÓR WYSOKIEGO CIŚNIENIA R33923 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4EP R33923 15 4

36.26 MEMBRANA R56204 MASKA PEŁNOTWARZOWA FPS-7000\APARAT ODDECHOWY DRAGER PSS 7000; APARAT PSS BG4 PLUS R56204 86 5



36.41 DYSK ZAWORU R56274 MASKA PEŁNOTWARZOWA FPS-7000\APARAT ODDECHOWY DRAGER PSS 7000 R56274 30 20
36.45 WKREŚT POKRYWY TYLNEJ 1334816 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4 PLUS 1334816 26 5
36.75 PODKŁADKA ZAWORU R33923 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4EP R33923 105 4
36.78 ZAWÓR WDECHOWY R33932 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4EP R33932 70 4
36.84 PIERŚCIEŃ USZCZELNIAJĄCY "O" T10549 MASKA PEŁNOTWARZOWA FPS-7000\APARAT DRAGER PSS 7000;APARAT PSS BG4EP; PSS BG4 PLUS T10549 105 10 36.91
MEMBRANA GŁOSOWA R51102 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4EP R51102 6 4
36.101 DYSK ZAWORU WYDECHOWEGO R52541 MASKA PEŁNOTWARZOWA FPS-7000\APARAT ODDECHOWY DRAGER PSS 7000 R52541 12 5
36.110 DYSK ZAWORU R33934 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4EP R33934 105 4
36.112 ŚRUBA Z ŁBEM WALCOWYM POKRYWY TYLNEJ 1293664 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4 PLUS 1293664 54 5
36.129 PIERŚCIEŃ REAKCYJNY BODYGUARD II R34113 APARAT REGENERACYJNO-RATOWNICZY PSS BG4 PLUS R34113 171 20 2.

Odpowiedź Zamawiającego

Sugestie Wykonawcy odnośnie ilości sztuk w opakowaniu zostaną uwzględnione przez poszczególne Oddziały Zamawiającego w procesie realizacji zamówień. Zgodnie z treścią SWZ część III ust. 7 „Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany ilości zamawianych towarów w ramach poszczególnych pozycji asortymentowych i składania zamówień według rzeczywistych potrzeb z zastrzeżeniem, że całkowita wartość dostaw nie przekroczy wartości umowy.”

Pytanie nr 5

Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiający miał na myśli jako „Jednostkowa cena netto” dla poniższych pozycji: Nr pozycji z formularza Nazwa (Zamawiający)

36.65 ZESTAW DYSK ZAWORU WYDECHOWEGO (5 SZTUK) R56562 MASKA PEŁNOTWARZOWA FPS-7000\APARAT ODDECHOWY DRAGER PSS 7000

36.139 BATERIA ALKALICZNA AA 1,5V 3356704 APARAT ODDECHOWY DRAGER PSS 7000 (PAKOWANE PO 10SZT)

Czy jako jednostkowa cena netto mamy rozumieć 1 szt. asortymentu czy jedno opakowanie (w tym przypadku odpowiednio 5 i 10 szt.). Dla przykładu w pozycji nr 36.65 Zamawiający wpisał 35 szt. Czy chodzi o 35 szt. asortymentu czy 35 opakowań po 5 szt.

W pozycji 36.81 wskazano nieaktualny nr katalogowy asortymentu. Aktualny numer to 3356715, który pakowany jest po 4 szt. Bardzo prosimy o korektę numeru oraz ilości zgodnie z wielokrotnością opakowania bazowego. 5. Asortyment podany w zadaniu 32 tj. butla tlenowa o poj. 2 litrów, 200 bar z zaworem G3\4 o numerze katalogowym B10222 została zastąpiona swoim nowym odpowiednikiem o nr katalogowym R35220. Aby można było ją zamontować w aparatach starszej generacji tj. PSS BG4, należy dodatkowo zamówić specjalne łożo nr katalogowy 3700348 umożliwiające montaż butli nowego typu.



Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że dla w/w pozycji należy rozumieć 1 szt. asortymentu. Jeśli chodzi o nr katalogowe powyższe zmiany zostaną uwzględnione na etapie zawarcia umowy. Zakres rzeczowy pozostaje bez zmian. Sugestie Wykonawcy odnośnie ilości sztuk w opakowaniu zostaną uwzględnione przez poszczególne Oddziały Zamawiającego w procesie realizacji zamówień.

Pytanie 6

Zadanie 4 – poz. 4.1. Żyłka TECHNICZNA E60 B1 Q 1,0 1SZT=L-1000 116P/1/13 APARAT TLENOWY W-70G – 855,00 szt.

Żyłka techniczna sprzedawana jest w zwoju po 100 szt. Minimalna ilość zamówienia to 100 sztuk lub jej krotność. W zwizku z powyższym prosimy o dokonanie zmiany zamawianej ilości np. 800 szt. lub 900 szt.

Zadanie 36 – poz. 36.120. NAKRĘTKA M-4 MS-I-NI5B SPODU TORNISTRA PN-M-81253[2] APARAT TLENOWY W-70G – 75,00 szt. Zamawiający w poz. 36.120 przywołał błędny nr rysunku: jest: PN-M-81253[2] winno być: PN-M-82153\02. Prosimy o dokonanie zmiany zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z treścią SWZ część III ust. 7 „Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany ilości zamawianych towarów w ramach poszczególnych pozycji asortymentowych i składania zamówień według rzeczywistych potrzeb z zastrzeżeniem, że całkowita wartość dostaw nie przekroczy wartości umowy.” Jeśli chodzi o nr rysunków powyższe zmiany zostaną uwzględnione na etapie zawarcia umowy.

- II. Zamawiający działając w oparciu o art. 137 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia zgodnie z poniższym:

1) Część IX: Termin realizacji zamówienia i dostawy oraz wymagany okres gwarancji - ust. 4 otrzymuje brzmienie:

Wymagany termin realizacji dostawy: **do 120 dni** od daty otrzymania zamówienia.

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Przewodniczący Komisji Przetargowej